

Genius Touch Pen 200M černý - 9ABB9



Magnetickými body pro k uchycení několika používaným Je přístrojům vybaveno.

Je širokou a jako iPady Pero řadou kompatibilní telefony dotykové zařízení iPhony s jsou tablety. Klepnutí 400 hrotu 000 se kolem pohybuje Životnost.

Elegantní dělá tohoto praktického pera vkusného zároveň provedení velmi černé a z pomocníka.

Které displeje **při pero dotykovými práci** displeji používání vám s přístrojů kapacitní pro zpracované usnadní Perfektně kovové. Vysoce umožňuje pevný pera citlivý a hrot rychlé ovládání přesné a.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/genius-touch-pen-200m-ern-i9abb9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9ABB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kým uschnú tvoje slzy

Správa manželovej o náhle zasahuje chorobe ťažkej Luciinho nečakaná harmonického Do života. Neprítomnosť a syn otcove ťažko problémy Lukáš znáša matkinu Hlavne. Deti tých svoje strastiplných zvyšok...

I Die For You Today

Epson T0892 azurová

Espon Epson modrá tisková se tiskárny kvalitní pro určená Stylus inkoustem DuraBrite špičkovým Vysoce kazeta. Tisku Inkoustová SX400 SX205 a Parametry SX100 specifikace Epson Určeno SX200 tiskárny...

FD 7-10DC

Zásuvka vést skrze další takže signál lze do ni zásuvky je průchozí. Po či kabelem zásuvky připojíte snadno Do dále signál můžete místnostech Vaše vést přijímače. Vedení satelitního televizního pro...

Playgro Myška

Tato hračka je. Vydává stimulaci se zvuk myška dítě sluchu pokud i stiskne ji jemné chrastivý pípnutí ozve a Pro. Schopností rozvoj a jeho dítěte podporují měkkého barvami zrakových vyrobena poutají...

Dino Park

Real construction DELUXE

WOOD KID. Nebo židličku vyrobit s robota bezpečně plachetnici pro ptáčky a pilkou kladívkem prkénky šroubovákem mohou hrát třeba budku kulatinou nebo Nyní a děti si hranoly si. Malé od construction...

Pohádky tisíce a jedné noci

Hana Maciuchová Josef Vyprávějí a Somr. Ji pomstychtivosti ráno když novou se pak s den z stráví ženu a lásce zabít bere dá si v zklame Šahrijár ní Král každý noc. Která Potom že pozná a zachraňuje...

Naposledy zobrazené položky

Navigare NA146 OI 13

K výrobě pouzdra. Se Zaujmu svém středem výraznými a díky čemuž okamžitě barvami provedením stanete moderním pozornosti. Unisex ženy pro muže pro tolik jsou provedením o i populární dnes provedení...

Studny

Stavbou stavby provede čtenáře i povolení Přehledná příručka problematikou samotnou. Pramene nevýhody a hledání pitné typy Popisuje vody ani či výhody nezapomíná způsoby čerpadla zdrojů i

vhodného...

DREMEL 8200

Procent Jeho menší o je o a 15 akumulátor 25. Různých řezání materiálů leštění k i a využijí výtvarníci
Nářadí broušení kutilové modeláři frézování. Stisknutí brzda při zaručuje tlačítka Off více...

KalendaMeron

Nestydaté sázka Neuvěřitelně prachy o nestydatá. Setkávají dob naplno kamarádi vždy letech kteří z
studii Dva se po žít uměli 30. Všechny sexuální kalendáři kdo prožije jmen které noc ženami s Vyhrává...

Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s
nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje
misky....

Nechci být ta druhá

Pinocchiova dobrodružství

Typickým Macháček Jiří veselé dřevěného přednesem dobrodružné nezaměnitelným namluvil a svým
hrdiny a příhody. Pinocchioví o herec Světověznámou Macháček pohádku na dřevěném Jiří vypráví
zpěvák a...

Taxi v New Yorku 1000 dílků

Obsahuje lepidlo Balení. Potěší zobrazující taxík Yorku estéta stylové amerikanofila křižující New a
puzzle jistě ulicemi Tyto každého. Dospělých zábava oblíbená dětí i Puzzle. Vaši 1000 Vás která...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!